
 
 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO 

JORGE - RS. 

Ao vigésimo quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às 

dezoito horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

reuniram-se os seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO 

ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, 

GRAZIELI CAZANATTO DALL AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE 

MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO PUERARI 

PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente à sessão também a Secretária 

Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa 

Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os trabalhos, 

saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), a Ana e a Eloisa 

presentes no plenário. Ato seguinte, convidou a todos os presentes para 

fazer uma oração. Na sequência solicitou a secretária para que fizesse a 

leitura da ata da nona sessão ordinária a qual colocada em apreciação e 

votação, foi aprovada por Unanimidade. Ato contínuo, a secretária 

procedeu a leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que 

encaminha o Projeto de lei n.º 033 de 2025. Efetuada a leitura da 

mensagem, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do 

Projeto de Lei nº 033/2025, de 22 de julho de 2025, de autoria do Poder 

Executivo, o qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 

servidores em caráter temporário de excepcional interesse público e 

por prazo determinado e dá outras providências.” Colocado em 

apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por Unanimidade. 

Dando seguimento o Sr. Presidente solicitou a secretária para que fizesse 

a leitura da indicação nº 2 de 2025, a qual postula manifestação formal de 

interesse institucional da Câmara de Vereadores de São Jorge em 

participar do SERRA SUMMIT Cidades 2º edição, que acontecerá na 

cidade de Nova Prata, nos dias nove e dez de outubro do corrente ano, o 

qual fomenta territórios criativos e sustentáveis na Serra Gaúcha. Colocada 

em apreciação o Senhor Presidente expos que veio o pessoal da Câmara 

de Vereadores de Nova Prata para passar uma ideia de como é esse 

projeto. Eles falaram que nós da ponte da serra pra cá estamos sendo meio 

abandonados na parte turística, pois quando se fala em serra se pensa nas 

cidades de Gramado, Canela e Bento Gonçalves. Então eles estão 



 
 

tentando realizar este evento para tentar juntar os Municípios mais 

próximos de cima da serra para ver se conseguimos ter mais força e alocar 

mais recursos para essa região da serra para o turismo. Quem quiser 

participar do evento temos prazo até a metade do mês de agosto para se 

inscrever, vai ter um custo, mas vamos ver a maneira legal da Câmara 

suportar estas despesas. O vereador Juvenildo Menin fez uso da palavra 

cumprimentando sr. Presidente colegas vereadores(as), secretária, 

assessor e a plateia e expõe que vai ser bom participar deste evento para 

somar aprendizados para nós como vereadores e além disso um município 

sozinho é mais difícil trazer verbas e juntando vários temos mais força em 

Brasília para conseguirmos recursos para o turismo. E como nosso 

Município está querendo ampliar o setor de turismo, seria bom nós 

participarmos, acredito que vai ser muito bom.  Colocada a indicação em 

votação foi aprovada por Unanimidade. Dando continuidade à secretária 

fez a leitura da indicação nº 3 de 2025 da vereadora Sonia Strapazzon 

Simioni a qual visa prestar homenagem a EMATER/ASCAR pelos 70 anos 

de fundação. A vereadora Sonia fez uso da palavra cumprimentando o 

presidente, colegas vereadores e vereadoras, a secretária e o assessor 

jurídico e a plateia e expôs que a Emater nos ajuda muito, exemplos disso 

é a Nelci com os Clube de mães, o Ademir Zardo em outros setores, então 

gostaria do apoio de todos para juntos fazer uma homenagem para esta 

instituição, podendo ser no mesmo momento em que for feita a 

inauguração da sala da Câmara, se assim os colegas concordarem. O 

Senhor Presidente expõe que apoia e pede a vereadora para que organize 

um histórico desta instituição desde que se instalou aqui no Município. 

Colocado em votação foi aprovada por Unanimidade. Aberto o grande 

expediente o vereador Tiago fez uso da palavra cumprimentando o Senhor 

Presidente, colegas vereadores, assessor jurídico e a secretária e a plateia. 

Inicialmente pediu escusas caso o assunto que iria se manifestar causasse 

um mal estar a alguns colegas. E manifestou-se, dizendo que está 

desgostoso pelas conversas que estão circulando na cidade, dizendo que 

o vereador “Pipo”, apelido de que é conhecido, seria contrário ao aumento 

de salário e vale refeição dos servidores municipais. Referiu que estava 

junto com o vereador Francisco quando foi cobrado pelos servidores 

pedindo aumento, mas que até o momento nenhum projeto do executivo, 

neste sentido chegou até a Câmara. E que só então irá se manifestar sobre 



 
 

o assunto. Textualmente disse: “Até o presente momento eu não me 

manifestei nem contra e nem a favor dos funcionários. Então, isso daí é 

uma blasfêmia, tentando derrubar, queimar o vereador, mas não vão 

conseguir”. O senhor presidente, dirigindo-se ao vereador Tiago, disse: 

“não se preocupe que não é a primeira e não vai ser a última vereador, fica 

preparado que isso é normal”. Nos comunicados gerais, o vereador 

Juvenildo reforçou o convite para o jantar italiano do próximo sábado. Por 

fim, o Senhor Presidente informou que a próxima sessão legislativa 

ordinária está designada para dia 07 de agosto de 2025, às 18horas.  Nada 

mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, desejando 

um bom retorno e boa noite a todos. Lavrada a presente ata, que após lida 

e achada conforme, vai assinado pelos presentes. 

 

_________________________      __________________________     

André Alberto Alessandretti           Arlei Bergozza 

 

_________________________          __________________________ 

Francisco De Carvalho                    Grazieli Cazanatto Dall’Agnol 

  

_________________________        ____________________________   

Juvenildo Menin                         Nileide Marques Richetti 

 

_________________________    ____________________________    

Sonia Strapazzon Simioni                         Tiago Puerari Pieta  

 

_________________________ 

Valmor Bottin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


